
DIMENSIONAMENTO CONDOTTI ACQUA FAN COILS 
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CANALE PRIMARIO D1=40mm 

velocità MAX 2 m/s 

DIRAMAZIONI D2=25MM 

velocità MAX 1 m/s 

TUBI FERRO ZINCATO ɛ = 250 m 

FAN COIL da 4 Kw 

 

 

 



 

Dalla tabella relativa ai FAN COIL si puà ricavare la perdita di carico in base al modello (alla 

potenza …). 

Ad esempio per il modello da 8Kw in riscaldamento si ha una perdita di carico di 38.6 KPa 

che divisi per  9810 (densità per acc. gravità) fa circa 4 metri di colonna d’acqua di perdita.  


